



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге вынесен обвинительный приговор в отношении группы лиц, совершивших преступления в отношении граждан Украины



Собранные главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Павла Харьковского, Валерия Васильева и Константина Губина. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 [ст. 167](#), п.п. «а», «б» ч.3 [ст. 111](#), ч.4 [ст. 111](#) УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в 2011 году Никита Ророкин, находящийся в розыске, договорился с неустановленным лицом, за денежное вознаграждение в сумме 150 тыс. рублей причинить тяжкий вред здоровью местному жителю, проживающему в поселке Лисий нос, а также поджечь его дом.

Для совершения указанных преступлений Ророкин привлек Харьковского, Васильева и Губина пообещав им вознаграждение в сумме 20 тыс. рублей каждому.

Ночью 4 июня 2011 года Ророкин с соучастниками, перепутав номер дома, в отношении хозяина которого они должны были совершить преступление, проникли в другой дом, где проживали супруги, граждане Украины.

Ророкин и Васильев, принимая гражданина Украины за местного жителя, нанесли ему удары по голове бейсбольной битой и металлической арматурой, в то время как Губин угрожал потерпевшим и наблюдал за окружающей обстановкой, обеспечивая безопасность соучастников. Харьковский разлил бензин по территории дома и поджег его, после чего соучастники скрылись с места происшествия.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В результате действий соучастников были повреждены дом и имущество потерпевших, они получили ожоги, от которых женщина через несколько дней скончалась в больнице, а ее мужу был причинен тяжкий вред здоровью.

Приговором суда злоумышленникам назначено наказание в виде лишения свободы: Харьковскому сроком на 11 лет, Васильеву сроком на 10 лет и Губину сроком на 9 лет, всем с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

23 Октября 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/719450>